

为了孩子,百年老校搬出老城区

告别交通拥挤上学难,新校区教学条件极大改善

1月9日,是聊城实验小学全体学生在百年老校的最后一天,之后就要搬迁到异地新建的学校。下午两点半,这所自清光绪二十八年(1902年)建校以来一直未动地方的百年老校特意组织了一场升旗仪式,通过这种特殊的方式来跟老校告别。除了部分在校学生外,还有数千名老校友闻讯赶到学校,与记忆中的老校说再见。

本报记者 张跃峰

百年名校 培育无数栋梁

位于聊城光岳楼东南的聊城实验小学,是一所具有百年历史的老校,其前身是聊城最早的中学山东省立第二中学,1902年建校,至民国十二年(1923年)学校仅设初中班,民国十四年(1925年)增设高中班。至民国二十六年(1937年)因战乱而终止。省立二中终止后,来自冀鲁豫35个县的学生一部分回到本地参加抗日救国运动,一部分参加了抗日英雄范筑先将军领导的抗日挺进队。抗日战争前期,省立二中改成了军干校,由抗日名将范筑先任军干校校长;抗战中后期,曾更名为“模范小学”。1978年被定为山东省重点小学。1979年恢复“实验小学”名称至今。

无论名称怎么变化,学校一直没有搬迁新址。学校毕业生中,有很多人成了优秀党员和干部。著名画家李苦禅、原中顾委常委段君毅等都是该校后期的毕业生。省立二中毕业生尚在中央机关和高等院校担任领导职务者,以及著名专家、学者、高级知识分子等,不计其数。

再不搬迁 难有大发展

如今,聊城实验小学已经发展成为一所文化底蕴丰厚、

教育特色鲜明的省内一流小学。聊城实验小学多次接待国内外参观学习团,应省内外教育部门或单位邀请,对外送教百余人次,均受到一致好评。尽管如此,由于学校位于老城区,近年来空间一直难有拓展。

学校相关负责人表示,学校再不搬很难有大的发展。早在聊城对古城进行保护与改造过程中,就有将聊城实验小学进行搬迁的想法。由于多种原因未能付诸实施,对老城区交通安全造成一定影响,上学难、交通拥挤、安全隐患等问题增多。随着古城保护与改造工程的快速推进,这些问题日益突出。

9日下午,随着老校友集中返校参加升旗仪式,老城区也迎来这所百年老校带来的最后一次大拥堵。从下午1点多钟开始,老城区四条大街全部是挨挨挤挤的车辆,汽车、电动四轮、三轮车……交警部门出动十多名交警现场指挥,才得以让这些老校友顺利返校。

针对这些问题,聊城异地新建了聊城实验小学。新校区位于聊城市城区昌润路以西,站前街以东,望湖小区以北,占地56.24亩,建筑面积2.1576万平方米。不但拥有3个教学楼,还有了综合实验楼和办公楼。学生的活动场地变大,不仅有建筑面积3749.96平方米的风雨操场,学校室外标准体育运动场地也达13500平方米。随着搬到新校区,聊城实验小学的办学条件将得到极大改善,其硬件设施水平达到目前省内一流。



数千名老校友回学校,与记忆中的老校说再见。 本报记者 李军 摄



和当年自己学习的教室合影。 本报记者 李军 摄

老校友回校 回忆当年时光

在8日学生们参加完期末考试后,9日是学生们在老校的最后一天。为此,学校决定9日下午在老校举行最后一次升旗仪式。

尽管学校并没有正式邀请,聊城实验小学往年毕业的老校友得到消息后,还是自发地赶到学校参加这次特殊的升旗仪式。几天前,大家就传播这个消息。升旗仪式定在9日下午2点半举行,1点多钟校门口已是人山人海。还有一些以往有联系的同学,在现场打出了诸

如“八六级一班集结号”的横幅,希望能跟更多的同学在现场取得联系。

早早赶到现场的迟先生年近五旬,头上已经有了白发。他说,在学校上学时他是班里的顽皮小子,毕业后很少来学校,这次是得到消息后特意请假赶来的。一块儿来的还有他的儿子儿媳,以前他们就住在老城区,一家两代人都是这个学校的毕业生。在现场,迟先生还找到了当年的班主任李老师,李老师今年70岁,退休后搬到了教师新村居住。见到老师,迟先生还非常“顽皮”地给老师行了个少先队礼。

在赶往现场的数千名老校友中,更多的是一些年轻人,相较于年龄较大的师兄师姐,他们平时联系更多一些,这次也都是得到消息后,相约着来老校拍个合影,看看当年自己学习的教室,仿佛又回到了当年在校的时光。

每天八千报警电话,半数是无效警情

内容五花八门,有的竟要求陪聊

110接线员每天不只接听“十万火急”的警情电话,还要面对醉酒者、精神病患者拨打的无效警情电话,其内容五花八门,有的打来电话大声谩骂,有的求陪聊。1月9日,记者从济南市公安局了解到,每天8000余个报警电话中有半数是无效警情,全省2016年接报警2100余万起,出动警力处置的有效警情为808万余起。

本报记者 杜洪雷

情节最恶劣的是报假警

走进济南市公安局指挥中心110报警服务台,15名接线员正在忙碌着接听全市的110报警。济南市公安局指挥部指挥调度一科科长王琳说,接线员多的时候一天要接听五六百个报警电话。

“现在最大的苦恼就是太多的无效警情占用了有限的警力资源,非紧急警情、非警务求助警情、无效报警甚至骚扰电话不断增多,占总接警量的一半以上。无效警情比较多的情况是骚扰电话、重复报警、恶意报警。有的时候接起电话,结果对方根本不说话,有的时候有喝醉酒的张口就大骂。”王琳说。

在无效警情中,情节较为恶劣的是报假警。民警介绍,对谎报警情、恶意骚扰、辱骂110报警服务台工作人员的行为,警方将根据《中华人民共

和国治安管理处罚法》给予批评、警告、罚款、拘留等行政处罚,情节特别严重的,还要依法追究刑事责任。

非警务警情 五个月分流12万起

近年来,社会治安要素加速流动,矛盾问题复杂多变,群众利益诉求多元,警务工作内涵发生深刻变化,尤其是公安机关警情在成倍增长的同时,大量非警务求助正在困扰基层公安机关。为此,省公安厅积极争取省政府出台《关于整合社会联动服务资源推动非警务警情分流工作的意见》,各地政府对非警务警情分流处置进行规范。

“一些群众对政府职能部门职责分工知之不详,而多达数十个的特服号码又难以记全,往往通过拨打110的方式将问题诉诸公安机关。”省公安厅相关负责人称,基层110报警服务台经常会接到水、电、气、暖类的报警,有的居民担心“问题小”就夸大事情,以

便让民警赶往现场处置。

2016年8月15日上午,济南市民欧阳女士拨打110报警电话,反映历下区燕子山路有一棵树的树枝断裂,对过往的车辆造成安全隐患,希望能及时进行处置。欧阳女士的这一诉求,就属于非警务诉求。因此,在接到欧阳女士的电话后,110警服务平台及时把电话转接到了12345热线,12345热线又在第一时间把相关诉求转至历下区政府办理。

据了解,2016年5月以来,省厅按照公安部的统一部署,在全省公安机关开展了为期三个月的减轻110接处警工作负担专项治理,共有效分流非警务警情6.7万余起,完善出台各类制度规范241个,打击恶意报警扰警及恶意投诉55起,暴力袭击110处警案件18起,全省18个市级、140多个县级公安机关与2900余个政府职能部门、社会单位建立了应急联动机制,8月至12月,110接处警总量同比下降3.76%,环比下降1.69%,分流非警务警情12.2万余起。

口臭口苦口干对因治疗是关键

治阴虚郁热养阴口香合剂有信心

口臭口苦是病,早治疗少无奈

经常熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神紧张、年老体弱的人群可能会出现口臭、口干、口苦、口腔溃疡、胃灼热痛、肠便秘等症,让人尴尬而又身体不适。这大多由于人体胃中积热,或是气郁化火,久而灼伤津液,使津液代谢失衡,即中医常说的阴液(血、精、津液)亏虚,胃液、肠液、唾液等内外分泌不足,出现反复发作的上述症状,影响身体对糖脂等营养物质代谢,应加以治疗。

养阴口香合剂,国药准字产品,精选贵州鲜品石斛:善补阴虚,强明益津,配以十余味药材,具有滋阴生津、清胃泻火、行气消积三大功能,每次30ml,量足地道。

主治:口臭口苦口干、口腔溃疡、牙龈肿痛(牙周炎)、肠便秘、胃灼热痛等症。有糖耐量异常者代谢功能患者请按说明书【注意事项】使用。

建议按疗程使用,4天一疗程,一般1-2疗程,重症可增加用量,延长疗程,调整生活习惯,效果更佳。

联系电话: 4000809577 15553148500

经销药店:济南:徽五平民连锁、三九、平泰、衡洲;青岛:医保城、利群、丰源堂、海王星辰、鼎汉、保康;济宁:广联、新华鲁抗;烟台:立健、燕高堂;威海:燕高堂、环翠楼大药房、强和堂;淄博:华信宏仁堂、新华大药房;潍坊:会通杏林、远东连锁;力生源连锁等各大连锁均有售。请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。【禁忌】:【不良反应】:尚不明确

批准文号:国药准字Z20025065
生产厂家:贵州万源堂药业有限公司
鲁药广审(文)第201605069号

可刷医保卡 养阴口香合剂 便袋装 请服用 口臭口苦 牙龈肿痛